

让你一站货比三家

中秋国庆车展购车优惠多，多个特色展具将闪亮登场



中秋国庆车展期间，一汽丰田双层特技展具将亮相。

注重短视频宣传

吸引年轻消费者关注

细心的市民不难发现，从上周开始，主办方对中秋国庆车展进行全方位宣传，无论线上还是线下，无论郊区还是市区，到处可见中秋国庆车展的显眼宣传。主办方用一个响亮的声音向全城广而告之：中秋国庆车展来了，就在9月29日—10月1日。

“我在抖音上见到了中秋国庆车展的短视频，上面还有报名链接，就第一时间报了名。”市民张女士告诉记者，自己平时喜欢刷抖音，无意间刷到关于中秋国庆车展的宣传短视频，而自己刚好有购车的打算，就报了名。

为了吸引更多年轻消费者前来购车、买车，车展组委会除了积极谋划现场亮点外，还策划了一场空前的“宣传攻势”，其中就包括制作车展宣传短视频，通过抖音、微信朋友圈等途径进行传播。动感的配乐、炫酷的图片、引人注目的标语……中秋国庆车展短视频自上线以来，就吸引了许多年轻消费者的关注。

除了制作短视频外，车展组委会还充分利用江门日报社在新闻媒体、渠道推广上的优势资源，整合报纸、微信、网络、直播江门App、阅报栏、户外广告牌等各类媒体平台特点，立足江门，辐射五邑地区，形成立体化媒体宣传新格局，启动全方位的全媒体阵营为中秋国庆车展保驾护航。同时，车展组委会还在今日头条App上推送中秋国庆车展信息，市民可直接点击进入报名，免费领取车展电子门票。

“与往年不同的是，今年我们更加注重短视频的宣传，同时积极在抖音、今日头条等时下火热的新媒体App进行广告投放，希望让更多的年轻消费者知道中秋国庆车展举办的时间、地点，让更多市民了解展会的亮点和购车优惠，打造一场影响大、阵容强、覆盖面广的大型车展。”主办方相关负责人表示。

“官降”潮后首场车展 现场购车优惠多

那么，消费者在中秋国庆车展期间购买新车，有何“着数”呢？今年下半年以来，汽车市场最受关注的莫过于一系列汽车品牌“官降”。进入8月，上汽大众、一汽大众、奇瑞新能源、上汽MG、长城欧拉等车企相继宣布，旗下多款车降价促销，最高降幅达6万元。

作为“官降”潮后我市举办的第一场车展，各大“官降”的汽车品牌对本次车展自然十分关注。据主办方透露，截至目前，包括比亚迪、一汽大众、哪吒、奇瑞新能源、上汽MG、长城欧拉等推出“官降”的汽车品牌，都将参加本次车展。届时，这些汽车品牌将携数十款畅销车型联袂登场，其中就包括“官降”车型。这也意味着

特色展具登场

给消费者带来全新感官体验

除了各式“官降”车型外，高规格的汽车展具也将来到车展现场。汽车厂家专业展具是各品牌自身形象、企业文化、科技水平的表现。考虑到本报车展的影响力和号召力，厂家和汽车经销商都非常重视，包括一汽丰田、广汽传祺、东风本田、广汽本田、长城、大通在内的多个汽车品牌将带来富有品牌特色的展具。

在位于一号展馆T08展位的一汽丰田展区，经销商将携厂家最新标准600平方米双层特技展具诚意而来，给消费者带来全新的感官体验。据悉，该展具搭配品牌LOGO，时尚大气、档次十足；展台独具科技感，背景墙镶嵌大尺寸屏幕，凸显动感与潮流；展区由展车区、洽谈室、接待区、新车体验区组成，其中新车体验区位于展区侧方，摆设一汽丰田越野SUV全新RAV4荣放，现场还可以提供一系列互动体验项目，让客户现场感受拥有丰田车后的美好生活。

届时，该展具展车区还将展出包括全新亮相的亚洲龙岭南版、丰田全球首款纯电轿车b23，以及全新MPV皇冠威尔法等一系列新车。其中，b23采用了丰田有史以来最大的12.8英寸悬浮多媒体导航系统，采用纵向设计，更符合用户竖屏手机使用习惯，同时为后排乘客提供了良好的观看视野，更能支持普通话、粤语、四川话识别，将成为一汽丰田展台的一大亮点。

“车展期间，除了各种车型将赚足眼球外，汽车厂家的专业展具也会引发关注。事实上，每个品牌的汽车厂家展具就相当于一个小型博物馆，在这里，消费者可以看到该品牌的历史发展过程、发展故事、未来发展方向以及特色车型，更有游戏互动。”车展组委会相关负责人介绍道。

一名汽车参展商告诉记者，车展期间将有车模秀、配合汽车主题的演出等活动，许多参展商还将品牌御用



作为“官降”潮后的首场车展，许多“官降”车型将来到现场。



暴雨天行车时需注意减速慢行。

暴雨天行车要注意什么？

江门日报讯（文/图 记者/陆沿任）连日来，受台风“海葵”减弱后的残余云系和季风影响，江门出现大到暴雨局部大暴雨。强降雨给城市排水带来了巨大压力，不少地方出现了“水浸车”现象：积水漫过了小轿车车灯，车辆艰难“游泳”。当车辆在暴雨中行驶时，该注意哪些问题？

雪佛兰江门汇通4S店售后经理孙涛告诉记者，由于雨天容易侧滑，刹车距离变长，所以尽量不要与其他车辆并行，同时要拉大前后车距，为突发情况预留操作空间。行驶中也应尽量减少来回并线和超车，尽量选择跟车行驶，减速慢行。“此外，遇到积水路面，要观察水深。”孙涛还提到，暴雨天气下，容易产生积水，尤其是立交桥下、桥洞及其他低洼地带。这时候，可观察前车情况，如果前车通过，就安全，但如果前车是大型车、底盘高的SUV时，则不宜当参照物。此外，驾车通过时要慢速，以免激起水花倒灌入发动机。

一汽丰田江门华通4S店服务部部长苏杰清则告诉记者，暴雨天行车，除了要打开雨刮外，还要合理使用灯光，以确保前方视野的清晰。“灯光不仅可以起到照明的作用，更重要的是可以提示其他车辆注意到自己的所在位置。雨天的能见度低，及时开启灯光可大幅降低事故的发生率，但需要注意的是，大雨天不

要开启远光灯，造成的反射反而会影响到司机的视线。遇到大暴雨时，如果雨刮的作用不能满足能见度要求，不要冒险行驶，应选择安全地点停车，并打开示宽灯，待雨小时再继续行驶。”苏杰清说。

苏杰清还透露，纯电动汽车虽然没有发动机进水的危险，但并不是所有部件都有能力涉深水，过高的水位会导致水渗入车内，导致内饰或其他电子电路受损。若车辆不小心陷入水坑，长时间浸泡，会引起电池进水短路，车辆需要大修。因此，应与传统燃油汽车一样，当涉水深度没过车辆轮胎的1/2时，不要冒险涉水。

孙涛提醒，在暴雨天气的情况下，带有自动启停功能的车辆在涉水行驶时，需要关闭自动启停功能。“这主要是防止汽车在水中熄火后，二次启动发动机。”孙涛表示，在涉水路段，自动启停功能启动后，汽车刹停时会自动熄火，此时如果松开刹车，就会导致发动机在水中启动。发动机在水中启动时，一旦涉水深度超过发动机进气管的高度，发动机就会从进气口吸入大量的水，导致发动机严重损坏。“也许有人会说，我的车有保险，坏了不害怕，然而当汽车涉水后，二次启动造成的发动机损坏，保险公司是拒绝赔偿的，损失将由车主承担。”孙涛说。

延伸阅读

汽车被水浸后，车险能赔吗？

暴雨中，汽车被水浸了，车险能赔吗？

事实上，如果投保了“车损险”以及“涉水险”，暴雨下车被水浸是可以赔偿的，但是还有具体的规定。首先，如果遇到积水，停车避险，车被水浸了可以获赔；其次，如果是强行涉水行驶，造成发动机进水损坏，而且没有投保涉水险，可能不赔偿；第三，车主如果只购买了“车损险”，在遭水浸时能获得保险赔偿，但主要赔付座位、内饰、线路等水浸引起的损失，因个人操作不当造成发动机损坏则不属于保险责任。

江门资深保险经纪人罗永华告诉记者，若驾驶车辆涉水时发动机熄火，不要试图再次启动车辆，如水位上涨过快，需拉好手刹，立即撤离车辆，前往高地躲避，同时向保险公司及公安、消防、交通部门报案，等待救援。“从保险理赔的角度看，发动机进水后熄火，没有二次启动，只要车主购买了车损险，就可以申请理赔。但

如果发动机进水后二次启动，这属于车主个人原因致使发动机损失扩大，是会影响理赔的。”

不仅燃油汽车可以获赔，新能源汽车也可以获赔。2021年12月14日之后新能源汽车有了专属车险，专属条款中的“车损险”将三电系统纳入保障，风险场景覆盖新能源汽车行驶、停放、充电及作业。因此，如果新能源汽车被积水浸泡等导致三电系统损坏，便可获得“车损险”的赔偿。

那么车辆涉水后，如何快速申请理赔？罗永华提醒，首先应及时向保险公司报案，根据车辆受损情况再采取下一步措施。若车辆受损，可在报案后申请“事故救援”，由保险公司对车辆进行施救；若车辆轻微进水，车主可自行拍摄车辆受损照片，理赔员可远程查勘处理；若车辆受损严重，可根据理赔员的指引，尽快将车辆送至合作修理厂定损、维修。

（傅雅蓉）

小贴士

风雨过后，汽车要注意保养

这段时间以来，受多个台风影响，江门一度出现大风大雨，许多车主也驾驶着自己的爱车在暴风雨中行驶。记者了解到，风雨过后，大部分车主都没有对自己的爱车进行检查。对此，业内人士建议，虽然汽车仍然能够顺利启动、行驶，但事实上，每次泡水或在水中行驶，对汽车都会有一定的伤害，为了保障汽车及车主的行驶安全，最好进行一次车辆检查。

“风雨期间，如果你的汽车在停放或行驶过程中遭遇了一定程度的泡水，或者在暴风雨中多次行驶，那么过后需要及时对车辆进行清洗。”江门宝成集团董事长助理张帆表示，台风往往从海上带来大量雨水，这些雨水不仅含有酸性物质，还含有一定盐分，在强光的照射下会腐蚀和氧化车漆，如果不及时处理，会造成对漆面的腐蚀和氧化。所以在台风过后，第一件要做的事就是洗车，必要的时候还可以打蜡和封釉，给爱车穿上一件“防护服”。

雪佛兰江门汇通4S店售后经理孙涛则表示，大雨过后，可能有大量的树枝、杂物进入刹车片与制动盘之

间。如果有异物，会导致制动鼓、制动盘散热性能大大降低，从而导致刹车性能减低，也会导致刹车片与刹车鼓的磨损。“如果到目前为止，车主还没有对其进行检查的，应及时进行检查，一旦发现杂物要及时清理、清洗，否则，在紧急制动时可能会导致刹车跑偏。”孙涛说。

此外，轮胎检查也不容忽视。张帆提到，由于雨天将大部分的杂物都冲刷在路面上，车主行车时很容易将其带在轮胎上，所以车主在台风过后要及时清除轮胎上的石子、沙砾，以免其附着在轮胎对整体的排水效果产生影响。“打个比方，台风过后路面上的小石子异常多，经常开车的小伙伴会发现，爱车轮胎的花纹缝隙中难免会卡进一些小石子，许多车主都不以为意，觉得这造成不了什么危害和影响。事实上，轮胎上的沟槽是用来排水的，卡满小石子后，排水效果会减弱。如果在雨天湿滑路面上行驶，轮胎的抓地力或者制动性能就会变弱，很可能会发生侧翻，影响车辆的安全性，所以应当尽早进行清理。”张帆说。

（陆沿任）

近段时间以来，阴雨连绵，想买车的你是否还在为奔波于各家4S店而烦恼？一站式货比三家的机会来了。

早在4月29日—5月1日期间，由本报牵头主办的2023江门“五一”车展就让许多消费者、汽车经销商感到意犹未尽，热切期望下一场“黄金周”大型车展的举办。为此，9月29日—10月1日，本报将联手江门新闻网在广东珠西国际会展中心举办2023江门中秋国际车展。

记者了解到，本次中秋国庆车展将采用全媒体宣传方式，吸引了许多年轻消费者的关注，而“官降”品牌的集结、购车补贴的推出以及高规格汽车厂家展具的出现，都让中秋国庆车展备受期待。

如果你之前因出游而错过了“五一”车展的话，没关系，中秋国庆车展就要来了！

文/图 江门日报记者 陆沿任